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Slunce svítilo do očí a málem jsme přejeli.Je to vono? No jistě ! 
Zářiové odpoledne se každému zamlouvalo.V sále už taky vše připraveno, 
tak co by ještě chybělo.A jo,to nejdůležitější,bez čeho se neobejde 
žádná černá akce - náš českej tekutej chlebaIHostinský už roztočil pí - 
pu,tak už je v pořádku úplně vše.

Osazenstvo:Asi 50 - 70 lidí většinou jihlavských a taky pár hostů 
Program : Čerstvě natřeno,Hrdinové nové fronty.

První kapela už to rozjela,ikdyž o rozjezdu se nedá moc mluvit.Kapela 
tu sice předváděla svůj nový program,ale celkově to nic nového nebylo. 
Ani zpěvák,ani muzikanti nepřišli s ničím novým,nebylo vidět/ani slyšet/ 
žádný vývoj.Kapela stojí stále na stejném stupínku na kterém začala • 
I publikum bylo zklamané.Netrpělivě se čekalo na další kapelu.Hrdinové 
hráli svůj druhej program a několik i starších věcí.Hráli opět skvěle 
a všem se i zvedla okamžitě nálada.Vládla tady všude perfektní rodiná 
atmosféra a skoro všichni tancovali a HNF hráli a hráli.Všichni se ba - 
vili skvěle a taky že měli co pít.Ke konci i muzikanti,kteří o pauzách 
ochutnávali zelenou už těžko zvládli obojí.Biafra při poslední skladbě 
na přání/Žiju jako štvanec/ Všem oznámil ,že nebude hrát, žet.bude jenom 
zpívat,a po půlkách slov,které vyplňoval kouř z cigarety dozpíval svůj 
závěrečný song.ČN3 využili této perfektní atmosféry a ještě začali hrát. 
To už lidi tancovali i na ně.Během jejich produkce se do sálu dostalo 
pár "zelenejch Čobolů" z nedalekých kasáren.Votreli se jak bomby roz- 
oili pár půllitrů a chtěli se rvát.Nebrali ohled ani na holky a tak 
tahle skvělá akce skončila špatně.Poprvé to odnesli Hrdinové,když odnáše­
li aparát,chytlo se s nima několik volů venku,ostatní to neviděli a tak 
podpora žádná.Odnesla to rozbitá fclava a pár odřenin.Když HNF odjeli 
tak to teprv začalo.čoooli »mlátili jednu holku a v tu ránu se to zača­
li všechno rváťa mlátit.Ten co to začal dostal tak dotěla,že ho odtá­
hli v bezvědomí.Hostinský zavolal na rotu a nakonec přijel lampasák , 
který bombou uspal všechny svoje svěřence .naložil je a odjel.To už i 
všichni ostatní odcházeli domů a bohatší o jednu "vojenskou" zkušenost.


